

**Javaslat**

Magyarkanizsa község alapszabálya 16. szakasz 20a. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a rendkívüli helyzetekről szóló törvény 34. szakaszával (Az SZK Hiv. Közlönye, 111/09., 92/11. és 93/12. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. \_\_\_\_\_ tartott ülésén meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T

### a rendkívüli helyzetek községi törzskara 2015. évi működéséről szóló jelentés jóváhagyásáról

#### I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a rendkívüli helyzetek községi törzskarának 2015. évi működéséről szóló jelentést.

#### II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_/2016-1/B  
Kelt: 2016. \_\_\_\_\_  
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

### I n d o k o l á s

**Előterjesztő:** A magyarkanizsai község rendkívüli helyzetek törzskara

**Jogalap:** Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.), a rendkívüli helyzetekről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 111/09., 92/11. és 93/12. sz.)

**Indok:** Magyarkanizsa község alapszabálya 16. szakasz 20a. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) állapítja meg a községnek azt az illetékességét, hogy szabályozza és biztosítsa a polgári védelemi rendszer működését, a rendkívüli helyzetekre alakítson törzskart, a védelmi és mentési rendszer fejlesztésére tervet és programot hozzon, a veszélyeztetettség becsléséről és a rendkívüli helyzetben való védelemről és mentésről hozzon tervet, valamint a védelmi és mentési rendszer és a polgári védelmi rendszer fejlesztése céljából egyéb teendőket is ellásson. A rendkívüli helyzetekről szóló törvény 34. szakasz 9a) pontja megállapítja, hogy a községi törzskar kidolgozza az éves működési programjának javaslatát és a munkájáról szóló éves jelentést. A fentieknek megfelelően a rendkívüli helyzetek törzskara 2016. március 11-ei ülésén megvitatta az előző évi működéséről szóló jelentést, és azt elfogadta.

Községi Tanács mint meghatalmazott előterjesztő megerősítette a szóban forgó jelentés jóváhagyásáról szóló határozat javaslatát, és azt további eljárásra a képviselő-testület elé utalta.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület, 32. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez pénzeszközök nem szükségesek.

A rendkívüli helyzetekről szóló törvény 34. szakasz 1 bekezdés 9a) pontja és 35. szakasz 1. bekezdés 3a) pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 111/09. és 92/2011. sz.) alapján a rendkívüli helyzetek magyarkanizsai községi törzskara 2016. március 11-én tartott ülésén elfogadta az alábbi

## **JELENTÉST A RENDKÍVÜLI HELYZETEK MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI TÖRZSKARA 2015. ÉVI MUNKÁJÁRÓL**

A rendkívüli helyzetek magyarkanizsai községi törzskara (a továbbiakban: törzskar) 2015. folyamán 6 rendes ülést és 10 operatív értekezletet tartott, ezeken 10 végzést és határozatot hozott.

A községi törzskar 2015-ben:

Elkészítette a rendkívüli helyzetek magyarkanizsai községi törzskarának 2014 évi működéséről szóló jelentést;

Elkészítette a rendkívüli helyzetek községi törzskarának 2015. évi munkatervét;

Végzéseket hozott a szakosított feladatokat ellátó szakmai operatív csoportok megalakításáról;

Döntést hozott a téli szolgálat Magyarkanizsa község területén a 2015/16. idényben való működése tervének elfogadásáról;

A törzskar havonta jelentést küldött a rendkívüli helyzetek nagykikindai főosztályának a csapadékvíz-elvezető árkok karbantartásával kapcsolatban elvégzett munkálatokról;

Ezenkívül 2015-ben a törzskar, részint kérelemre részint önszántából egyéb jelentéseket is küldött a tevékenységek szervezése és a téli időszakra való felkészülés érdekében tett intézkedésekről;

A törzskar 2015-ben összeállította és minden egyes mérvadó községbeli szereplőnek megküldte a rendkívüli helyzetekre vonatkozó kérdőívet annak érdekében, hogy hozzájusson a kockázatbecslés elkészítéséhez nélkülözhetetlen adatokhoz;

Tűzvédelmi téren fontos kiemelni, hogy 2015-ben a magyarkanizsai tűzoltási mentéssel foglalkozó osztály a tűzvédelem, a tűzből való mentés, az ártalmas anyagok eltávolítása és a romokból való mentés körébe tartozó feladatainak ellátása során 75 bevetésben vett részt, ebből 45 tűzeset volt. A bevetett legénység száma 110, a járműveké 70 volt.

A járványügyi védelemmel kapcsolatban fontos hangsúlyozni, hogy 2015-ben Magyarkanizsa község területén nem lépett föl járvány fertőző növénybetegség vagy járványszerű fertőző állatbetegség.

A 2015-re tervbe vett feladatok teljesültek, kivéve azokat, amelyeket csak a megfelelő mellékjogszabályok meghozatala után lehet végrehajtani.

Szerb köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Rendkívüli helyzetek községi  
törzskara  
Szám: 02-13/2016-I/B  
Kelt: 2016. 03. 11.  
Magyarkanizsa

Dr. Bimbó Mihály,  
a rendkívüli helyzetek községi törzskarának  
parancsnoka

